
                                                         Καλλιθέα, 19 -3–2026                                                                                                                  

                                                                               Προς  τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου 

                                                                            (Για την ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας 23-3-26 ) 

Θέμα : « Για την  δημιουργία νέου Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.  στον Ταύρο » 

Από δημοσιεύματα του τύπου έγινε γνωστό ότι την Παρασκευή 13 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε στο 

Υπουργείο Παιδείας συνάντηση με αντικείμενο τη δημιουργία νέας σύγχρονης εκπαιδευτικής μονάδας για 

μαθητές με αναπηρία. Στη συνάντηση συμμετείχαν οι Δήμοι Καλλιθέας , Αθηναίων, Μοσχάτου – Ταύρου, 

Νέας Σμύρνης και Παλαιού Φαλήρου καθώς και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.  

Καλλιθέας. 

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η αξιοποίηση του κτιρίου του πρώην ΕΟΜΜΕΧ στον Ταύρο , με στόχο 

την μετατροπή του σε εκπαιδευτικό χώρο , ικανό να καλύψει τις ανάγκες μαθητών με ειδικές 

εκπαιδευτικές απαιτήσεις και συγκεκριμένα Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.  

Το θέμα έχει απασχολήσει το Δημοτικό μας Συμβούλιο αρκετές φορές λόγω των σοβαρών προβλημάτων 

που υπάρχουν στη λειτουργία του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.  Καλλιθέας, λόγω ακαταλληλότητας των υποδομών και 

υπεράριθμων μαθητών , αφού καλύπτει τις ανάγκες 5 Δήμων. 

Είναι γνωστό άλλωστε ότι με  ευθύνη συνολικά του Κράτους  (Κυβερνήσεων και Δημοτικών Αρχών 

διαχρονικά) στους συγκεκριμένους Δήμους με μεγάλο πληθυσμό και χιλιάδες παιδιά με αναπηρία 

υπάρχουν λιγοστές έως καθόλου αντίστοιχες υποδομές . Κανονικά θα έπρεπε ο κάθε Δήμος να έχει Ειδικό 

Σχολείο , ΕΕΕΕΚ, ΕΝΕΕΓΥΛ και ΚΔΑΠΑμεΑ. 

Η πρωτοβουλία για την αξιοποίηση του κτιρίου του πρώην ΕΟΜΜΕΧ στον Ταύρο είναι θετική με την 

διαπίστωση όμως ότι εάν και όταν πραγματοποιηθεί θα καλύψει σε ένα βαθμό τις αυξανόμενες ανάγκες , 

πράγμα που σημαίνει ότι πρέπει να μιλάμε για νέο σχολείο και όχι για μετεγκατάσταση και κατάργηση 

του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.  Καλλιθέας. 

Κατά την γνώμη μας η λειτουργία του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.  στο Δήμο μας έναν από τους μεγαλύτερους της χώρας  

είναι αδιαπραγμάτευτη και χρειάζεται να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα στήριξης των υποδομών του , 

με στόχο να μεταφερθεί σε σύγχρονο ασφαλές κτίριο στην Καλλιθέα.  

Με βάση τα παραπάνω ζητάμε από την Διοίκηση: 

- Να ενημερώσει το Δημοτικό συμβούλιο για το περιεχόμενο της συνάντησης με το Υπουργείο 

Παιδείας και τις θέσεις που ανέπτυξε η Δημοτική Αρχή. 

- Να ενημερώσει το Δημοτικό συμβούλιο για τις παρεμβάσεις που έχουν γίνει στο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.  

Καλλιθέας με βάση τα προβλήματα που είχαν διαπιστωθεί από την εκπαιδευτική κοινότητα και αν 

αυτές έχουν ολοκληρωθεί. 

- Προτίθεται να κάνει ενέργειες ώστε να μεταφερθεί σε σύγχρονο ασφαλές κτίριο στην Καλλιθέα. 

 

Βακαλόπουλος Γιάννης 

 Δημοτικός Σύμβουλος  




